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Samsung Art Store rozšiřuje nabídku moderního a současného umění o díla z galerie Tate

Na platformě Samsung Art Store budou k dispozici legendy jako Henri Matisse, Salvador Dalí nebo Mark Rothko 

Praha 1. října 2025 – Platforma Samsung Art Store nabídne 15 nových uměleckých děl z galerie Tate. Samsung tím rozšiřuje partnerství se slavnými uměleckými institucemi, k nimž dosud patřily třeba Art Institute of Chicago, Museum of Modern Art (MoMA) v New Yorku, Thyssen-Bornemisza National Museum nebo i Národní galerie Praha. Rozšířením nabídky činí Samsung Art Store další krok ke svému cíli – chce umožnit uživatelům, aby si vychutnali špičková umělecká díla z nejlepších světových galerií, v domácím pohodlí. 

Do sbírky z galerie Tate patří mistři moderní éry jako Henri Matisse, Salvador Dalí, Mark Rothko nebo Roy Lichtenstein, tedy první pop-artoví umělci v Art Store. Současné umění zastupují Peter Doig či Beatriz Milhazes. 

Do nové nabídky patří některá z nejslavnějších děl z galerie Tate Modern – Whaam! Roye Lichtensteina, legendární Matissův Šnek, na kterého do Tate chodí davy, nebo Žluté ostrovy Jacksona Pollocka. Do sbírky patří také malby Brita Howarda Hodgkina nebo snové obrazy Petera Doiga Echo Lake a Ski Jacket, z nichž si zájemci můžou udělat představu o šíři a energii moderního a současného umění. 

Díky těmto novým přírůstkům si uživatelé Samsung Art Store budou s to přímo v domácím prostředí v galerijní kvalitě zobrazit větší množství špičkových uměleckých děl než dosud. Nabídka je navíc velmi rozmanitá – partnery téhle digitální platformy jsou renomované galerie po celém světě od New Yorku přes Madrid až po Londýn. A díky sbírce z galerie Tate mají milovníci umění ještě větší možnost výběru děl tradičních i současných. 

„Díky Samsung Art Store si lidé můžou v soukromí vychutnat ve špičkové kvalitě díla, za kterými mnozí cestují do galerií přes půl světa,“ říká Heeyeong Ahn, viceprezident divize zobrazovacích zařízení v Samsung Electronics. „Že jsme získali obrazy z Tate, znamená další krok na cestě k nabídce opravdu komplexní.“ 
Exkluzivní umělecká díla v televizorech Samsung 
Samsung Art Store je k dispozici na různých televizorech modelových řad z roku 2025, patří mezi ně řada QLED nebo oceňované modely The Frame a The Frame Pro. Špičkové umění z nejlepších muzeí a galerií po celém světě se tedy dostane k většímu množství uživatelů než dřív. 

The Frame Pro je náš dosud nejlepší umělecký model s vylepšenou obrazovkou Neo QLED. Zájemci se můžou těšit na jasnější barvy, lepší kontrast a sytější podání černé než dřív. Díky technologii Wireless One Connect Box[footnoteRef:1] je instalace velmi snadná a pohled neruší žádné kabely, bezdrátové připojení funguje i na desetimetrovou vzdálenost. K dalším přednostem patří matný antireflexní displej, na němž umělecká díla vypadají opravdu jedinečně. Podobu televize (od rámečků[footnoteRef:2] až po celkovou velikost) lze navíc upravit, aby líp ladila se zařízením pokoje.  [1:  Aby bylo možné využívat všechny funkce TV, musí být zařízení Wireless One Connect připojeno k TV bezdrátově. Bezdrátové připojení může být ovlivněno okolním prostředím, nemusí se podařit navázat spojení, pokud je zařízení uzavřeno nebo blokováno kovem (např. uvnitř kovové skříně) nebo jinými fyzickými objekty, například stěnami. TV a zařízení Wireless One Connect vyžadují samostatné připojení napájecího kabelu.]  [2:  Rámečky se prodávají samostatně.] 


Kromě toho Samsung letos rozšířil Art Store do modelů Neo QLED 8K a Neo QLED 4K a také do řady QLED, takže si špičkové výtvarné umění může vychutnat ještě víc jeho milovníků.

Další informace najdete na: https://www.samsung.com/cz/lifestyle-tvs/the-frame/art-mode/.  



O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, digitálních informačních panelů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, domácích spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů a polovodičů. Věnuje se také vyspělým zdravotnickým zobrazovacím technologiím, řešením vytápění a klimatizace a robotickým systémům. Vyvíjí rovněž inovativní produkty pro automobilový průmysl a audiotechniku značky Harman. Kromě přístrojů samotných nabízí Samsung díky ekosystému SmartThings, otevřené spolupráci s partnery a integraci umělé inteligence komplexní propojené zážitky napříč celým portfoliem. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese news.samsung.com/cz.


Kontaktní osoby					 
Veronika Schieblová, PR Manažerka			Leona Daňková, Taktiq Communications 
Tel.: +420 724 090 495					Tel.: +420 605 228 810
E-mail: v.schieblova@partner.samsung.com     		E-mail: leona.dankova@taktiq.com 





image1.wmf

